

最高法院要求对经济犯罪和职务犯罪量刑不能受贫富级别影响—— 贪污贿赂犯罪将统一量刑标准

□据新华社北京11月9日电(记者 田雨 胡锦涛)最高人民法院正在抓紧制定贪污、受贿、挪用公款犯罪量刑指导意见,统一量刑情节的认定标准,规范缓刑、免刑的适用,重点解决少数案件量刑失衡的问题,确保裁判取得良好的法律效果和社会效果。

职务犯罪要同罪同罚 不能受贫富职级影响

最高人民法院副院长姜兴长8日在第五次全国刑事审判工作会议上通报这一消息。他强调,要贯彻法律面前人人平等的原则,准确适用

法律,同罪同罚,不能“贫富有区别,职级有影响”。

“但也要防止不适当扩大适用非监禁刑的现象,尤其是在贪污、受贿、渎职等职务犯罪案件的处理上,要严格依法正确适用非监禁刑。”姜兴长表示,对于贪污、受贿等经济犯罪和其他职务犯罪的定罪处刑,尤其是在适用缓刑、免刑的时候,要慎重对待和准确把握。

他强调,对贪污贿赂等经济犯罪和其他职务犯罪适当适用非监禁刑,是刑事政策的体现,但一定要依法进行,特别是要严格掌握法定

减轻处罚的条件。对于不符合法定减轻处罚条件的,决不能为了判处非监禁刑而减轻处罚;对于其他犯罪适用非监禁刑,也要注意量刑的平衡,注意案件处理后的社会接受能力。

“同时,还要加大财产刑的执行和赃款赃物的追缴力度,制定规章制度,明确工作职责,保证财产刑的执行和赃款赃物的追缴工作切实落到实处。”姜兴长说。

轻微刑事案件可调解 被告可以判非监禁刑

姜兴长要求全国各级人

民法院正确依法适用非监禁刑。他说,对于那些罪行较轻,主观恶性不深,人身危险性较小,不致再危害社会的犯罪分子,依法适用缓刑、管制和单处罚金等非监禁刑,符合罪刑相适应的原则,符合惩办与宽大相结合的刑事政策,有利于分化瓦解犯罪分子,提高罪犯接受教育改造的自觉性,也有利于罪犯重新回归社会,减少社会对立面,还可以缓解监狱场所及监管工作的负担,节约司法资源。这是刑事审判工作促进社会和谐的一个重要方面。

做好审查申诉再审工作 要及时纠正冤错案件

姜兴长还要求,全国各级人民法院要认真做好刑事案件审查申诉、再审工作,及时纠正冤错案件。

姜兴长说,多年来,刑事案件审查申诉、再审工作任务繁重。各级人民法院依法履行审判监督职责,认真听取和审查申诉、再审申请,审理了一批申诉和再审案件,纠正了一批社会关注的冤错案件,妥善解决了一批上访老案,为依法保障人权,维护法律权威,促进社会稳定做出了贡献。

明年复旦自主招生 推行水平测试 取消高考加分

□新华社上海11月9日电(记者 刘丹)继2006年备受瞩目的“自主选拔面试招生”改革后,2007年复旦大学自主选拔招生改革9日又推出新政:2007年复旦自主选拔招生过程中,将取消校内高考加分优惠政策,所有参与复旦自主选拔的考生需统一参加“复旦水平测试”。

所谓“复旦水平测试”,实质上是一场文化综合知识的笔试,测试内容涵盖高中语文、数学、英语、政治、历史、地理等10个科目,考试时间为3小时,总分值1000分,题型为选择题。复旦大学招生办公室主任郑方贤说,复旦大学将以这一水平测试为主要依据,参考考生中学推荐及其获奖、学习成绩等信息,全面衡量学生的综合素质,选拔复旦所需人才。

值得一提的是,2007年复旦自主选拔招生过程中,将取消校内高考加分优惠政策。复旦大学分管招生的副校长蔡达峰表示:“复旦取消自身的加分政策,目的在于还高考分数以本来面目,摆脱高考选拔过分分数化。”

去年,复旦在全国范围内的自主选拔招生中有近800位考生获得复旦高考优惠加分,加分主要有两种形式,一种是以各种笔试成绩为依据,视情况加10、20分不等;一种是志愿填报时加分,分值为5分。

据悉,2007年复旦自主选拔招生方式共分5种类型,其中包括备受瞩目的“自主选拔面试招生”、教育部统一规定的5%的自主招生,以及保送生选拔测试、艺术特长生选拔测试和体育特长生选拔测试。

全国每分钟 一人死于乙肝

8日,卫生部计划免疫专家咨询委员会在广州召开的疫苗研究与应用新闻发布会上透露,我国每分钟就有一人死于乙肝相关疾病,每年约有50多万人死于乙肝相关疾病。广东省最近对一批经过乙肝疫苗免疫的2岁至5岁儿童进行检测,发现近6成儿童保护性抗体呈弱阳性甚至阴性,需补种乙肝疫苗,同时4成多成年人没有抗体,属乙肝易感人群。

目前国内进入临床研究的三种治疗性乙肝疫苗正处于二期试验阶段,预计仍需2年以上时间投入临床使用。据《广州日报》

买凶宅不知情 法院判退房

婚房死过人引发诉讼

在互联网上,“凶宅档案”引发了激烈的争论。辽宁公正律师事务所的高志成律师说:“一年前,我接过一个案子,我的当事人买了套死过人的房子,要求退房。”

去年4月7日,付女士通过中介,选中了一套位于和平区柳州街、面积180多平米、标价为90万元的房子。付女士表示,在交定金前,曾经口头问过房主,家里有没有人是非正常死亡的,而且还向房主声明了,这套房子是

买给儿子结婚用的,不能“不吉利”,而房主明确向她承诺,房子“没事”,中介也肯定了房主的说法。在得到房主和中介的肯定答复后,付女士和房主签订了《房屋买卖合同》,并付了定金和中介费。但不久后了解到,房主的丈夫在前一年意外而死,付女士觉得自己“被骗了”,于是就要求房主退房,而在与房主交涉无果后,付女士把中介和房主一起告上了法庭。此案经过法院调解,最终以房主退钱了事。买了“出过事”的房子,被骗了,或者被瞒了,如果调解不成

功,法律还能给个“说法”吗?

卖方装傻不提“凶宅”

业内人士透露,这样的房子如果想卖出去必须打价格战,公开的“凶宅”价格要比同类的房子低3-5万元。“一般卖房者不会公开表明,房子曾经发生过命案,大多都装傻。”中原地产吉祥店巫经理说,中介也不会挨个调查房子是否曾经发生过命案。他们中介没有精力、人力、时间来调查这个事情,这些调查应由买房者自己来做。

中介认为,是不是凶

宅,在不知情的前提下,应由买房者自己去打听。而买房者说,“我毕竟是通过中介买的房子,你收我的服务费了,你应该替我把关。虽然这个协议是我跟卖方达成的,但中介有义务保护客户的利益。”

合同该为“凶宅”埋单?

辽宁金源丰律师事务所的王乃龙律师表示,买卖双方签订购房合同,在购房合同里明确写上这样一条“房子结婚用,不能不吉利”,这应该不会与标准合同的条款矛盾,更不违反公序良俗。” 据《沈阳今报》



全国大型家居建材连锁超市

活动时间: 2006年11月7日-26日

第二届

秋季

家装文化节

一年末大盘点

地板型材

满1000 送40-80

卫浴

满100 送8-12

水槽

满500送50

墙地砖

满500 送60

五金

满500送60

电工电料

满100送12

热水器

满500送50

家居

满100送12

油漆涂料

满100送12

总机热线: 025-86208188

家装咨询: 025-86217973

团购中心: 025-86217972

超市: 南京市鼓楼区江东北路382号

地址: 可乘 18/32/39/42/45/58/57/65/72/75/游4/150路

